

2021年上半年安徽省法轮功学员迫害情况简述

根据二零二一年上半年明慧网的报导统计,安徽省法轮功学员 1 人被迫害离世; 23 人被非法判刑,至少 72 人遭非法绑架,超过 100 人次被非法骚扰、恐吓; 多人被关入洗脑班。更多的迫害信息,由于中共当局的信息封锁还不能及时传播出来。本文收集、摘取的只是明慧网已经报导出来的部份案例,现简要叙述如下:

一人被迫害离世

徐积权,男,黄山市汽车公司退休驾驶员。在一九九九年七月中共江泽民流氓集团疯狂迫害法轮功后,他先后被非法关押五次,抄家、罚款,遭受种种精神和肉体上的双重迫害。

二零一四年九月一日,徐积权因讲法轮功真相,被构陷、再次遭绑架,被非法拘押在屯溪看守所。二零一五年六月中旬,徐积权被非法开庭,被枉判三年半。当时他满口牙齿所剩无几,不能咀嚼,吃饭时,光靠吞咽,人瘦的皮包骨头。徐积权被劫持到安徽宿州监狱继续非法关押迫害。

二零一八年二月二十八日,徐积权从宿州监狱回家,但由于遭受多年迫害,身体受损严重,回来的几年中又不断遭到各方面的骚扰,致使身体状况愈来愈差,于二零二一年一月六日离世,终年 73 岁。

二十三人遭非法判刑

上半年,至少 23 名安徽省法轮功学员遭非法判刑,5 人被非法庭审。这些被非法判刑的法轮功学员大都是老年妇女,年龄最大的为 79 岁。个案举例:

钱秀玲,现年 67 岁,安徽省蚌埠市法轮功学员,在邪党迫害大法期间,她先后多次遭到绑架迫



害。其中 2003 年被非法劳教三年,2020 年 5 月,钱秀玲再次遭到绑架到看守所。今年上半年获悉,老人被非法判刑七年半。

殷光雷,女,现年 79 岁,安徽省宣城市泾县法轮功学员。2021 年 6 月获悉,殷光雷被中共当局非法判 2 年。

夏泽红,女,57 岁左右,安徽省淮南市法轮功学员。2021 年 1 月夏泽红被邪党非法判六年,当事人不服上诉,4 月,淮南市中院改为 5 年。

舒玉兰,女,60 岁,安徽安庆市法轮功学员。2021 年 3 月 16 日,舒玉兰和姐姐舒玉莲(合肥人),遭安庆太湖法院非法庭审,舒玉兰被非法判 1 年 6 个月,舒玉莲被非法判 1 年(缓期执行)。

陈素英,女,淮北法轮功学员。2020 年 8 月份,陈素英在淮北汽车站讲真相被恶警绑架。上半年获悉,陈素英已被非法判刑 5 年,送往合肥女子监狱迫害。

至少七十二人被非法绑架

上半年,安徽省至少有 72 名法轮功学员被非法绑架,其中多人遭恶警抄家。邪党连七、八十岁的老人也要非法抓捕。个案举例:

2021 年 4 月 12 日下午三点多,安徽省合肥市包河区国保大队与包河区芜湖路派出所、滨湖派出所、常青派出所 15 个警察到送变

电附近丁太太家,绑架了正在学法的 7 个法轮功学员,她们是:吴志华,59 岁;余阿姨,50 多岁;耿宏兰,70 多岁,她们三人先被绑架到芜湖路派出所,然后又转到滨湖派出所。关奶奶,80 多岁;张道芝,70 多岁;李奶奶,70 多岁,付阿姨,59 岁,她们四人被绑架到常青派出所。

2021 年 1 月 22 日,阜阳市法轮功学员周三永被警察绑架、关押。警察从家里搜出来打印机、手机等若干。5 月 28 日,太和县公安局伙同北京公安部一行四人,到燕郊周三永家第二次抄家,抄走周三永现金十一万元。

超过一百人次遭到骚扰 多人被关洗脑班

2021 年 1 月份,宣城地区针对法轮功学员进行大面积骚扰,搞所谓的“清零”,要求人人过关,人人写“三书”。

2021 年 4 月 13 日早上,安庆法轮功学员单春娣和单夏娣俩姐妹,被绑架到洗脑班,洗脑班设在振风塔大酒店。4 月 9 日被绑架的曹雄斌也是被关押在此洗脑班。

2021 年 5 月 26 日,合肥市包河区有 11 位法轮功学员被要求去义城街道“谈话”。

2021 年 2 月份,阜阳市各地公安局派出所、社区、办事处等联合一行多人到法轮功学员家骚扰,威逼、恐吓法轮功学员的家人,逼迫法轮功学员写“三书”摁手印,故意制造家庭矛盾,让老百姓不能安心生活、工作。◇



安徽省公、检、法、司、监狱、劳教所、拘留所、看守所人员恶报案例(一)

【明慧网】根据明慧网报道的恶报案例统计，迫害二十多年来，安徽省参与迫害的人员中有二百四十八人遭到各种形式的恶报，恶报中死亡 89 人。恶报人数最多的部门为公安、司法系统为 87 人。恶报最多的地区为阜阳 64 人。

中共公、检、法、司人员是迫害法轮功的马前卒，很多人因为参与迫害法轮功而遭恶报，看看这些中共公、检、法、司人员的死亡经历——这还不是报应吗？其实这就是报应。以下是安徽省公、检、法、司、监狱、劳教所人员遭恶报的部分事例：

▼马鞍山市公安局局长朱开潮遭恶报父女双亡

朱开潮，男，马鞍山市公安局局长。朱开潮自一九九九年七月二十日以来，不遗余力迫害法轮功学员，在他的指使下，马鞍山市辅导站站长被非法判刑三年，副站长徐丽萍被非法判刑两年，徐丽萍妹妹被判刑三年。其他大法学员一直以来受到不同形式的迫害。二零零一年六月十九日，朱开潮遭车祸，第二天，变成植物人，第三天，死亡。第四天，他女儿也死了。

▼宿州市中级法院院长秦龙兴遭恶报死亡

安徽省宿州市中级法院院长秦龙兴（五十七岁），经他手全地区有很多法轮功学员被非法判刑。二零零三年八月份，秦龙兴得重病在医院抢救无效，第二天死亡。

▼合肥公安姚毅参与迫害法轮功遭恶报死亡

姚毅（音），男，五十五岁。二零零八年奥运前期，姚毅被调到合肥市庐阳区公安分局国保大队任负责人。其上任后，积极追随中共邪党迫害法轮功学员，导致庐阳区很多法轮功学员从家里或者单位被绑架，同时在庐阳区新宇宾馆、大拇指宾馆等处，举办了多次洗脑班。法轮功学员被抓后，不是被送入洗脑班，就是被送进看守所或劳教所迫害。

二零零八年九月上旬，姚毅突然出现脑血栓症状，被人送医院救治时，已神志模糊、不认识人了。当时见到他的人说姚痛苦得双目圆睁、面目凄惨，脑袋肿胀变形得象篮球那么大。医生说是其大脑内部出血点太多造成的。仅二天时间，姚毅就在极其痛苦的挣扎中死去。

▼合肥市蜀山区国保大队长陈春芳遭恶报猝死

安徽省合肥市蜀山区国保大队长陈春芳，男，五十三岁，原本是合肥市公安局工作人员，因为他迫害法轮功有功，获得上司的赏识，调他到合肥市蜀山区公安分局国保大队担任大队长。在一年左右的任职时间里，陈春芳继续不遗余力地疯狂迫害法轮功学员。二零一七年大年初三，陈春芳在单位值班后回家的路上突然晕倒，送到医院后来不及抢救即遭恶报死去。

▼合肥市蜀山区公安分局政委汪凤翔遭恶报

汪凤翔，男，五十三岁，合肥市蜀山区公安分局政委，一级警督警衔。汪凤翔在任内积极迫害辖区内法轮功学员，可谓罪大恶极。二零一九年四月下旬，北京巡视组再次来合肥，令汪凤翔等人提心吊胆，自知时日不长。五月二十二日上午，安徽省黄山市警方通报，在黄山区发现有人在其自驾车内死亡。经现场勘验，死者系服农药自杀。经核查，死者就是合肥市蜀山区公安分局政委汪凤翔。（节选）◇

“天安门自焚”是中共导演的骗局

中共自 1999 年 7 月 20 日开始迫害法轮功之后，不断造假，栽赃陷害。

中共为了掀起“斗争”高潮，在 2001 年 1 月 23 日精心策划、导演了所谓“天安门自焚”事件，制造弥天大谎，煽动人们对法轮功的仇恨，进行更加残酷的迫害。

然而，央视播放的录像却暴露出太多破绽，所谓“天安门 5 人自焚”事件成了震惊世界的伪案。由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”的纪录片《伪火》

（《False Fire》）获第 51 届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。

2001 年 8 月 14 日，国际教育发展组织（IED）在联合国会议上，就 2001 年 1 月发生在北京的“天安门自焚”事件，强烈谴责中共的“国家恐怖主义”行为，并声明说：自焚事件的录像分析表明，整个事件是由“政府一手导演的”。在场的中共代表面对确凿证据，没有辩辞。该声明已被联合国备案。◇



▲中共导演“天安门自焚”栽赃法轮功。CCTV 镜头画面显示：王进东浑身烧黑，两腿间装汽油的塑料雪碧瓶在火中却翠绿如新，不燃烧，不变形。最易燃烧的头发了还完好，警察拎着灭火毯等待，等他在镜头前喊完口号才盖毯子，分明是在拍戏。